BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 0897-50-2015

Data/Ora Ricezione 03 Novembre 2015 18:03:28

MIV - Azioni

Societa' : Mid Industry Capital

Identificativo : 65034

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : MIDINDCAPN03 - Barchetta

Tipologia : IRAG 09

Data/Ora Ricezione : 03 Novembre 2015 18:03:28

Data/Ora Inizio : 03 Novembre 2015 18:18:29

Diffusione presunta

Oggetto : Mid Industry Capital - Variazione

Calendario Societario

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Mid Industry Capital

COMUNICATO STAMPA

Variazione del calendario societario

Milano, 3 novembre 2015 - Mid Industry Capital S.p.A., investment company quotata sul segmento IC2 del MIV (Mercato degli *Investment Vehicles*) di Borsa Italiana, comunica che il resoconto intermedio di gestione al 30 settembre 2015 sarà esaminato dal Consiglio di Amministrazione il giorno 13 novembre 2015 anziché in data 11 novembre 2015.

Il calendario degli eventi societari aggiornato è disponibile sul sito internet della società www.midindustry.com.

* * * *

Mid Industry Capital S.p.A.

Investor relator: dott. Mario Spongano

Tel.: 02 7626 171

1 1116 COITIGITICATO 11.0031 -3	Fine	Comunicato	n.0897-	50
---------------------------------	------	------------	---------	----

Numero di Pagine: 3